
 

 

Leistung: 3,5 kW 

AKTIONSPREIS inkl. Montage* 
€ 2.200,- 

Unsere Lösungen stehen für: 

· hohe Energieeffizienz 

· zuverlässige Kühlleistung 

· moderne, platzsparende Systeme 

· schnelle und saubere InstallaƟon 

 

So einfach und unkompliziert war der Weg zu Ihrem opƟma-

len Raumklima noch nie. 

Gerne beraten wir Sie persönlich und finden gemeinsam die 

passende Lösung für Ihre Anforderungen. 

* den genauen Leistungsumfang entnehmen sie biƩe der Rückseite 
Preise inkl. MwSt., gülƟg bis 31.07.2026, bzw. solange der Vorrat reicht, Bilder sind Symbolfotos und können abweichen 

DER SOMMER KANN KOMMEN  
 

Steigende Temperaturen erfordern zuverlässige Lösungen für ein angenehmes Raumklima. Mit unseren modernen Klimaanlagen sor-
gen Sie rechtzeiƟg für Komfort und Effizienz – sowohl im gewerblichen als auch im privaten Bereich. 

ProfiƟeren Sie von unserem aƩrakƟven All-in-Paket: Der Paketpreis beinhaltet bereits die fachgerechte Montage durch unser qualifi‐
ziertes Team.  

 



 

 Druckfehler vorbehalten 

Klimaanlagen-Set LG Single Split – Modell WZ12AW (Standard Win) 
Dieses Set umfasst eine leistungsstarke Klimaanlage mit intelligenter Steuerung und eignet sich für Räume mit einer Größe von bis zu 50 m². 
 
Produktmerkmale: 

· Steuerung über Smart-App (LG ThinQ) mit AI-FunkƟon für komfortable Bedienung 

· Verschiedene Betriebsarten: AutomaƟk, Kühlen, Heizen, Enƞeuchten und VenƟlaƟon 

· Zusätzliche Features wie automaƟscher Neustart nach Stromausfall, SchnellkühlfunkƟon und intelligente Regelung 

· Verwendung des umwelƞreundlicheren KältemiƩels R32 

· Energieeffizienz: A++ im Kühlbetrieb / A+ im Heizbetrieb 

· Kühl- und Heizleistung jeweils 3,5 kW 
 
 

 
Technische Daten – Außeneinheit:        

· Geräuschpegel (max. Kühlbetrieb): ca. 54 dB(A) 

· Abmessungen (B x H x T): 787 x 498 x 290 mm 

· Gewicht: ca. 22 kg 
 
 
 
Im InstallaƟonspaket enthalten: 

· Anfahrt und Transport 

· PosiƟonierung und Aufstellung der Innen- und Außeneinheit am vorgesehenen Montageort 

· Montage der Geräte (z. B. auf Gummidämpfern am Boden oder Balkon) 

· Wanddurchbruch (Ø ca. 5,5 cm) durch Ziegelmauerwerk bis max. 40 cm Stärke 

· Verlegung der isolierten KältemiƩelleitungen bis zu 5 m 

· InstallaƟon der Kondensatleitung mit natürlichem Gefälle (bis 5 m) 

· Verlegung eines Kabelkanals (bis 5 m, weiß) zur sauberen Führung der Leitungen 

· Stromanschlusskabel (ca. 3 m, inkl. Stecker) für das Außengerät 

· Sämtliche benöƟgten Montage- und Kleinmaterialien 

· FunkƟonsprüfung, Testlauf sowie Einweisung in die Bedienung miƩels Fernbedienung 
 

WichƟge Hinweise: 

· Der elektrische Anschluss muss bauseits vorbereitet sein (Stromanschluss max. 3 m vom Außengerät enƞernt inkl. entsprechender Absicherung). 

· Die Einrichtung der App sowie die Prüfung der WLAN-Verbindung vor Ort sind nicht Bestandteil des Leistungsumfangs. 
 
 
 

 
Leistungsumfang – inklusive Montagepaket (bis 5 m Leitungsführung): 
Der Gesamtpreis beinhaltet Lieferung, fachgerechte InstallaƟon sowie Inbetriebnahme der Anlage. 
BiƩe beachten Sie: 
Sollten aufgrund der baulichen Gegebenheiten zusätzliche Arbeiten erforderlich sein, können Mehrkosten entstehen. 
Ebenso sind etwaige rechtliche Vorgaben oder Genehmigungen für die InstallaƟon vom AuŌraggeber vorab zu prüfen. Ein RücktriƩ vom Kauf ist nach erfolgter 
Montage ausgeschlossen. 
Für die Nutzung der App-Steuerung ist eine Einbindung in ein bestehendes WLAN-Netzwerk erforderlich. 

Alle Angaben erfolgen unter Vorbehalt technischer Änderungen sowie 
Druck- und Satzfehler. Es gelten unsere AGB. Dieser Katalog dient aus-
schließlich zu InformaƟonszwecken und stellt kein verbindliches Angebot 
dar. Die enthaltenen Daten wurden nach bestem Wissen und Gewissen 
erstellt. Technische SpezifikaƟonen können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden. Ein Anspruch auf Ersatz jedweder direkter oder indirek-
ter Schäden, die aus der Nutzung oder InterpretaƟon dieses Katalogs 
resulƟeren, besteht nicht. 

Technische Daten – Inneneinheit: 

· Geräuschpegel: ca. 25 – 38 dB(A) 

· Abmessungen (B x H x T): 913 x 309 x 204 mm 

· Gewicht: ca. 9,2 kg 


